Приложение 1
Тесты по теме «Степень с целым показателем»
Вариант 1

1. Представьте в виде степени произведение 
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2.    Укажите число, равное 0,00043
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3. Найдите значение выражения 
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4. Найдите значение выражения 
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5.   Укажите выражение, равное степени 
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6. Упростите выражение  
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и найдите его значение при а = 2
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7. Чему равно  значение выражения 
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8. Найдите значение выражения  (6∙10
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А. 8400                     Б. 0,0084          В.0,00084                Г. 0,000084
9. Запишите число 5,4 ∙ 10
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в виде десятичной дроби.
А. 0,00054                     Б. 0,000054         В.0,0000054              Г. 0,0054

10. Вычислите значение выражения 
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Вариант 2.

1. Представьте в виде степени произведение 
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 EMBED Equation.3  [image: image44.wmf]
2.   Укажите число, равное 0,000028
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3.  Найдите значение выражения 
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4. Найдите значение выражения 
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5.    Укажите выражение, равное степени 
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6 Упростите выражение  
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и найдите его значение при а =  - 2
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7. Чему равно  значение выражения 
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8.  Найдите значение выражения  ( 7 ∙ 10
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9.   Запишите число 8,9 ∙ 10
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в виде десятичной дроби.

А. 0,0000089                     Б. 0,000089         В.0,00000089              Г. 0,00089

10.  Вычислите значение выражения 
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Вариант 3.

1. Для биологической лаборатории купили оптический микроскоп, который дает возможность различать объекты размером до 2,5
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см. Выразите эту величину в миллиметрах.

А. 0,0000025 мм            Б. 0,000025 мм           В. 0,00025 мм                Г. 0,0025 мм

2.  Найдите значение выражения 
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3. Масса Луны равна 7,35 
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 кг. Выразите массу Луны в миллионах тонн.
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4. Вычислите значение выражения 
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5. Запишите число 0,00018 в стандартном виде.
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      6. Найдите значение произведения  (1,2 ∙ 10
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 7. Чему равно  значение выражения 
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8. Земля находится на расстоянии 1,49 
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 км от Солнца. Выразите это расстояние в миллионах километров.
А. 1,49 млн. км.          Б. 14,9 млн. км.          В.  149 млн. км.                  Г. 1490 млн. км.

9. Упростите выражение  
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10. Укажите выражение, равное степени 
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Вариант 4.

1. Простейшие – паразиты имеют длину от  1 см до 2 
[image: image110.wmf]4

10

-

×

см. Выразите последнюю величину в миллиметрах.
А. 0,02 мм                  Б. 0,002 мм                  В. 0,0002 мм             Г. 0,00002 мм.
2.  Найдите значение выражения 
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3. Масса Меркурия равна  3,3 
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 кг. Выразите массу Меркурия  в миллионах тонн.

А. 3,3 
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4. Вычислите значение выражения 
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5. Запишите число 3,6 ∙ 10
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в виде десятичной дроби.

А. 0,00036                     Б. 0,000036         В.0,0000036             Г. 0,00000036

      6. Найдите значение произведения  ( 2,4 ∙ 10
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7. Чему равно  значение выражения 
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8. Марс находится на расстоянии 2,27 
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 км от Солнца. Выразите это расстояние в миллионах километров.

А. 2,27 млн. км.            Б. 22,7 млн. км.     В.  227 млн. км.     Г. 2270 млн. км.

9. Укажите число, равное 0,00056
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10. Укажите выражение, равное степени 
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Ответы к тестам   по теме  «Степень с целым показателем».
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